

中纪委发布河南省人大常委会原党组书记秦玉海案警示录 摄影“烧”千万 没掏一分钱

当精良称手的“长枪短炮”变为呈堂罪证,当流光溢彩的照片勾起黑色记忆,河南省人大常委会原党组书记、副主任秦玉海成就“世界一流摄影大师”的梦想破灭了。昨天中央纪委监察部发文“警示录”,揭示秦玉海由“好”而“贪”、由“雅”而“腐”的不归路。

云台山市委书记成痴迷“摄影家”

镜头1:随着光影的移动,水的形态颜色也在不停变化。全神贯注的他,抓住一个瞬间,咔嚓摁下了快门。此时,他在冰冷的水中已经站了几个小时。

镜头2:坐在豪华的路虎越野车中,前有景区工作车辆开道,后有当地“摄友团”的追随……

想干事,也能干成事,这是许多人对秦玉海的评价。1998年12月,45岁的秦玉海从黑龙江省交流到河南省焦作市任市委副书记、市长,后担任市委书记。短短5年中,在他的力主推动下,焦作市实现了由“黑”到“绿”的转身,云台山也迅速扬名全国,被国家列为5A级风景旅游区。而摄影,就是在这其间走进他的工作和生活,并最终颠覆了他的人生。

因为觉得摄影家拍摄的焦作山水作品不能表现焦作山水的秀美,秦玉海就拿起相机和他们一起去拍。此后秦玉海的作品作为云台山宣传推广的代表作,在北京、上海等大城市的地铁站中悬挂。秦玉海出名了,他对摄影的态度——从起初的爱好逐渐变成了痴迷。

秦玉海对摄影的执着一般人无法想象,“夏天顶着酷暑,冬天冒着严寒,为了拍出一张图片,有时凌晨三四点钟就要起床,还有的时候,冒着生命危险,从悬崖上用绳索吊着拍……”

他几乎每周末和节假日都会上山拍摄。即使2004年升任副省长、省公安厅厅长后,仍然保持着较高的上山频率,而从郑州到云台山开车来回至少需要4个小时。

曾图谋当中国摄影家协会主席

2月13日,中央纪委监察部网站发布消息,河南省人大常委会原党组书记、副主任秦玉海因违反廉洁自律规定、挥霍浪费公共财产、收受巨额贿赂等问题,被开除党籍、开除公职。

秦玉海的不归路始于他爱好的畸形。他不再关心能在工作上做出什么成就,从一心想干好工作,转为“把摄影做到极致”。

“摄影穷三代,单反毁一生”。十余年间,秦玉海为摄影“烧”的钱高达千万元。但用他的话讲,“自己却从没有花过一分钱”,云台山被他当作了随意支取的私人账户。

调查显示,2004年至2012年,在他的要求下,云台山公司先后动用100多万元公款为其购买摄影器材,包括哈苏、林好夫等世界名牌相机。2010年至2014年,秦玉海先后安排云台山公司花费166万元购买其摄影作品《真水》画册,花费14.5万元为其印制摄影作品挂历,为其结算照片冲洗费33万余元……

爱好招来“私人定制式”腐败

而他的爱好也招来了“私人定制式”腐败。“不怕领导讲原则,就怕领导没爱好”。秦玉海甚至毫无廉耻地宣称:“只要是为了摄影,一切都可以接受。”

据调查,2012年至2014年长期为秦玉海提供图片制作服务的北京某影像有限公司老板曹某为秦玉海出版《真水》作品画册,拍摄以秦玉海摄影活动为主题的电视纪录片《一个摄影师和一座山》,先后4次出资为秦玉海举办摄影作品展,甚至不惜动用自己在圈内的人脉关系,将其作品展览到了意大利、法国和英国,累计花费580多万元。

尤为恶劣的是,在中央八项规定出台后的2013年1月至2014年7月,秦玉海仍然39次上云台山摄影,公然接受公务接待、公款吃喝。从当初的“没有您就没有云台山”到如今,秦玉海已彻底蜕变成“靠山吃山”的“山贼”。

秦玉海欣然担任河南省摄影家协会名誉主席、中国摄影家协会理事,并觉得“这是对自己摄影艺术成就的一种认可”;为抬高自己的身价,秦玉海曾想谋取中国摄影家协会主席的头衔。

秦玉海就是这样被“请君入瓮”,而“曹某们”也是这样谋取到巨大利益。2007年至2014年6月,应曹某请求,秦玉海向云台山公司打招呼,使曹某公司顺利承揽了云台山公司在北京、南京、上海等城市的地铁广告业务;秦玉海还帮该公司协调提高了广告费标准。仅此一项,曹某公司就获得广告费7685.5万元,利润率高达76%。

据调查,2001年以来,秦玉海还利用职务便利,收受焦作某置业公司董事长刘某等单位和个人贿赂近3000万元。

据中央纪委监察部网站

网曝浙江一保姆虐待9个月女婴 “狼保姆”现象亟待解决

新华社电 打巴掌、拍后脑勺,甚至嘴对嘴咳嗽、吐痰,这几日,一段浙江保姆虐待9个月大女婴的监控视频在网上流传,引起很多人的愤怒。面对多起类似事件,公众呼吁政府有关部门加大力度规范混乱的保姆市场。

据了解,视频中的保姆虐婴事件发生在浙江省嵊州市,雇主和保姆都是本地人。雇主沈女士说,保姆来家里只有10多天时间,刚开始没觉得异常,后来发现孩子不喜欢保姆抱,见到她就哭闹。沈女士说,本来打算和保姆好好聚好散,但无意间翻看了下家里的监控视频,让她倒吸一口冷气。

“监控中可以清楚看到,保姆在我们没人时,经常打骂孩子,甚至还对着孩子吐痰。”沈女士说,看到监控,她作为妈妈心都碎了。

雇主一家人随后报了警,保姆刚开始不承认指责,但看到监控后,写下了认错书。随后保姆被

辞退。沈女士说,她刚刚带着孩子去做了体检,在等待结果。

“我们很想追究这保姆的责任,但是无法可依。现在最多让保姆赔点钱,但赔钱有什么意义?我们要的是孩子健康,以后再遇到这样的保姆怎么办?”沈女士对保姆市场很忧心。

近年来,虐待孩子的“狼保姆”事件不时被媒体曝光。同样在这个月,浙江温州还发生一起保姆带着孩子去超市行窃,并把东西藏孩子身上以逃避责任的恶性事件。

据了解,我国还没有一部家政市场的专门法律,但数字显示相关从业人员已有上千万。而保姆是最被重视的一个家政主体,但长期以来,保姆技能无保障,道德素质参差不齐等现象困扰很多家庭。在这次的浙江保姆虐婴案后,公众再次呼吁相关部门能够规范保姆市场,完善管理体系和监督机制。

捡到宝了! 我国科学家在南极发现 一块珍贵灶神星陨石



图为从不同角度拍摄的灶神星陨石(2014年3月20日摄)。

新华社电 除月岩外,陨石是人类获得的唯一地球外岩石样品,堪称“天外珍宝”。在中国第30次南极科学考察中,我国科考队员在南极发现一块1300克的陨石,经科学检测为珍贵的灶神星陨石。

据介绍,在考察中,科考队员在南极格罗夫山地区发现583块陨石。经过近一年努力,桂林理工大学对其中149块样品进行了分类研究和命名。其中,最大一块陨石达1300克,经检测为灶神星陨石,已按照国际惯例将其编号为GRV13001。

灶神星是木星和火星之间的主小行星带的第4号小行星。一般认为它具有类似地球的核幔壳结构,是认识类地行星起源的理想研究对象,也是国际深空探测的重要目标之一。

截至目前,我国共在南极格罗夫山地区发现12035块南极陨石,目前已完成分类2737块,仅发现3块灶神星陨石。前两块灶神星陨石GRV99018和GRV051523的质量仅为数克,研究可用样品十分有限。此次新发现的灶神星陨石质量重达1300克,为我国开展灶神星的成分和形成研究,以及开展深空探测相关研究提供了充足的研究样品。

上海拖行交警致死案后续 司机以涉嫌故意伤害罪被批捕

新华社电 23日,上海市闵行区人民检察院依法以涉嫌故意伤害罪,对驾车拖行执法交警致人死亡案犯罪嫌疑人孙浩杰批准逮捕。

3月11日17时26分许,闵行公安分局交警支队民警郝盛泉在吴中路、虹许路口执勤时,发现一辆红色小客车不按路口导流标志从直行车道向左转弯。在处置过程中,该车驾驶员孙浩杰将郝盛泉拖行近10米摔倒在地后继续行驶,被随后赶到的交警截停,司机孙浩杰被当场控制。受伤的郝盛泉随即被送往医院,终因伤势过重于当晚10时30分许过世,年仅32岁。

上海市公安局闵行分局以涉嫌故意伤害罪,对犯罪嫌疑人孙浩杰提请检察机关批准逮捕。

上海市闵行区人民检察院经审查,于2015年3月23日对孙浩杰依法批准逮捕。

血型 A型 偏少 B型 正常
告示 O型 紧缺 AB型 正常

欢迎登录宁波献血网 www.nbblood.org.cn

献血地点及时间:

市中心血站	周一至周五 8:00-16:30
亚细亚献血点	周一至周五 10:00-16:30
彩虹桥献血点(彩虹桥76号)	周一至周五 9:30-16:00
一百零献血点	周一至周五 9:00-17:00

电话: 0574-849413
献血小板: 8008574578

您的献血是救助他人生命的礼物!